ЗАГАДКА ЭЙНШТЕЙНА: ЛИШЬ 2% УМНЕЙШИХ ЛЮДЕЙ ПЛАНЕТЫ СПОСОБНЫ ЕЕ ОТГАДАТЬ! ПОПРОБУЕШЬ?!
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Великий физик Альберт Эйнштейн придумал загадку, с помощью которой можно отличить интеллектуальную элиту от серой массы. 98% людей не в состоянии решить эту загадку! Итак, вашему вниманию великая Загадка Эйнштейна: 

ЗАДАЧА ЭЙНШТЕЙНА 

 

1.Есть 5 домов, каждый разного цвета. 
2.В каждом доме живёт один человек, отличающийся от соседнего по национальности: немец, англичанин, швед, датчанин, норвежец. 
3.Каждый пьёт только один определённый напиток, курит определённую марку сигарет идержит определённое животное. 
4.Никто из 5 человек не пьёт одинаковые сдругими напитки, не курит одинаковые сигареты ине держит одинаковое животное. 

  

ВОПРОС: Кому принадлежит рыба? 

  

Подсказки: 
1.Англичанин живёт вкрасном доме. 
2.Швед держит собаку. 
3.Датчанин пьёт чай. 
4.Зелёный дом стоит слева от белого. 
5.Жилец зелёного дома пьёт кофе. 
6.Человек, который курит „Pall Mall“, держит птицу. 
7.Жилец из среднего дома пьёт молоко. 
8.Жилец изжёлтого дома курит „Dunhill“. 
9.Норвежец живёт впервом доме. 
10.Курильщик „Marlboro“ живёт около того, кто держит кошку. 
11.Человек, который содержит лошадь, живёт около того, кто курит „Dunhill“. 
12.Курильщик сигарет „Winfield“ пьёт пиво. 
13.Норвежец живёт около голубого дома. 
14.Немец курит „Rothmans“. 
15.Курильщик „Marlboro“ живёт по соседству счеловеком, который пьёт воду.

